

IEPA MHTΡΟΠΟΛΙΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ENOPIA AΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ GRIECHISCH-ORTHODOXE METROPOLIE VON DEUTSCHLAND KIRCHENGEMEINDE HL. JOHANNES DER TÄUFER BRÜHL – EUSKIRCHEN – WESSELING

Erzpriester Athanasios Palaskas ~ Trenkebergstr. 58 ~ 50997 Köln
Tel. 02232-47686 (Kirche) ~ bruehl@orthodoxie.net ~ www.orthodox-bruehl.de
GOTTESDIENSTPROGRAMM «HI. JOHANNES DER TÄUFER» BRÜHL, Wallstr. 102
(Mai 2024)

		(IVIAI 2024)	
Montag 06. Mai 2024	18:00 Uhr	Morgengottesdienst & Göttliche Liturgie	Hl. Georgios & Hl. Rafail, Nikolaos und Irini
Dienstag 07. Mai 2024	18:00 Uhr	Vesper & Göttliche Liturgie	Hl. Johannes der Theologe
Sonntag 12. Mai 2024	09:00 Uhr	Morgengottesdienst & Göttliche Liturgie	THOMAS-SONNTAG
Dienstag 14. Mai 2024	18:30 Uhr	Bittgottesdienst zur Gottesmutter	
Freitag 17. Mai 2024	18:30 Uhr	Krankensalbung	
Samstag	17:15 Uhr	Treffen Erwachsene	
18. Mai 2024	19:00 Uhr	Vesper	
Sonntag 19. Mai 2024	09:00 Uhr	Morgengottesdienst & Göttliche Liturgie	Hl. Kontsantinos & Eleni <u>IN WESSELING</u>
Dienstag 21. Mai 2024	08:00 Uhr	Morgengottesdienst & Göttliche Liturgie	Hl. Kontsantinos & Eleni
Freitag 24. Mai 2024	20:00 -01:00 Uhr	Kleine Nachtwache	
Samstag 25. Mai 2024	17:15 Uhr	Treffen Erwachsene	
23. IVIAI 2024	19:00 Uhr	Vesper	
Sonntag 26. Mai 2024	09:00 Uhr	Morgengottesdienst & Göttliche Liturgie	SONNTAG v. AUFGERICHTETEN
	12:00 Uhr	Glaubensunterricht (in gr.Sprache)	GELÄMTEN
Dienstag 28. Mai 2024	18:00 Uhr	Vesper & Göttliche Liturgie	Mittpfingsten
Donnerstag 29. Mai 2024	19:00 Uhr	Kleine Komplett mit Gottesmutterpreisungen	
Freitag 31. Mai 2024	18:30 Uhr	Krankensalbung	

Liebe Mitglieder unserer Kirchengemeinde, Christus ist auferstanden!

Bei jedem Gottesdienst beten wir für all die Menschen, die sich auf unterschiedliche Art und Weise um das Haus Gottes kümmern und bringen dies mit folgenden Worten zum Ausdruck: "Heilige, Herr, alle, die die Zierde deines

Hauses lieben."

Dank der Unterstützung vieler Menschen können unsere Gemeinden somit mannigfaltige Aufgaben wahrnehmen. Um diese auch weiterhin aufrecht erhalten zu können, sind wir in dieser für uns alle schwierigen Pandemie-Situation besonders auf Ihre finanzielle Hilfe angewiesen. Hierzu kann ein Dauerauftrag eingerichtet werden, um unsere Gemeinde entsprechend Ihren Möglichkeiten und Ihrem guten Willen mit einer monatlichen Spende zu unterstützen. Die jeweilige Spende kann unter Angabe des Verwendungszwecks "Unterstützung Gemeinde Brühl oder Wesseling" auf das untenstehende Bankkonto überwiesen werden. Am Ende des Jahres wird eine Bescheinigung

Empfänger: GOMvD-Brühl

für das Finanzamt ausgestellt.

IBAN: DE29 3705 0299 0133 0144 39

Jede Unterstützung Ihrerseits hilft uns, diese herausfordernden Zeiten gemeinsam zu überstehen. Wir möchten all unseren Förderern für Ihre wertvolle Hilfe herzlich danken und wünschen Ihnen und Ihren Familien Gottes Segen!

In österlicher Freude

V. Athanasios